

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

«ЕКОСТОЛИЦЯ»

код ЄДРПОУ 39611555

м. Київ, Голосіївський район, вул. Васильківська, буд. 27, корпус 2, офіс 1, тел. 067 246 80 80
anahiamahno@gmail.com

10-17 від 09.06.2017 р.

Інформація про результати діяльності Громадської організації «Екостолиця»

За період діяльності, Громадська організація «Екостолиця», активно проводила діяльність спрямовану на захист екосистеми, зокрема організовувала та проводила ряд толок, прибирання парків, лісів, спрямовувала свою діяльність на створення необхідних умов для формування екологічно свідомої спільноти серед киян та формування у громадян активної життєвої позиції у екологічній сфері, проводили аналіз екологічної ситуації в місті Києві та готували свої пропозиції до поліпшення ситуації в даній галузі.

Отже, основними напрямками діяльності Організації є захист екології та загалом навколишнього природного середовища та залучення громадськості до цих процесів.

Керівник



О.О. Сапега

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Матвієнко Віктор Васильович, 1967 року народження, місце народження: м.Київ

Громадянин України. На території України проживаю постійно з часу народження.

Освіта: _середня

Володіння іноземними мовами: Німецька російська

Місце роботи, посада: заступник директора готеля «Хоттей»

Відомості про трудову діяльність: з 1987 по 1989 водій військового шпиталю в м Ютербог Німеччина з 1989 по 1992 замісник головного лікаря з господарської діяльності в військовому шпиталі в м.Ютербог Німеччина . з 1994 по 2002 директор підприємства по транспортуванню пошкоджених автомобілів

з грудня 2002 по теперішній час заст. директора. В готелі» Хоттей.

«Відомості про громадську діяльність:

15 грудня 2017 року по теперішній час: Член громадської організації «Еко Столиця»

Партійність: Член політичної партії Всеукраїнське об'єднання "Свобода" з 2016 року.

Сімейний стан: одружений на Матвієнко Оксані Вікторівні.

Місце проживання: м. Київ, вул. Гродненська, 19а

Контактний телефон: 0672468080

Електронна пошта: anarhiamahno@gmail.com

Судимості відсутні.

Матвієнко В.В.

Дата: «10» травня 2017 р.

**Мотиваційний лист Матвієнка Віктора Васильовича – уповноваженого
представника Громадської організації «Екостолиця», про цілі та наміри
участі в Громадській раді при Дніпровській районній у місті Києві
державній адміністрації**

Я, Матвієнко Віктор Васильович, з 2013 року займаюся активною громадською та екологічно-захисною діяльністю, зокрема у Дніпровському районні, в якому постійно проживаю. З 2014 року активно займаюся волонтерською діяльністю спрямованою на допомогу українським військовим. У зв'язку із здійсненням зазначеної вище діяльності, маю великий досвід спілкування із громадянами та взаємодії із органами державної влади та їх посадовими особами, внаслідок чого знаю багато проблемних питань у взаємодії органів державної влади, зокрема Дніпровської районної у місті Києві державної адміністрації з громадянами та інститутами громадянського суспільства.

Враховуючи вищевикладене, метою моєї участі в Громадській раді при Дніпровській районній у місті Києві державній адміністрації є передусім сприяння врахуванню Дніпровською районною у місті Києві державною адміністрацією громадської думки під час формування та реалізації державної політики в районні, здійснення громадського контролю за діяльністю Дніпровської районної у місті Києві державної адміністрації, сприяння реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами, сприяння громадянам у комунікації із Дніпровською районною у місті Києві державною адміністрацією, сприяння реалізації Дніпровською районною у місті Києві державною адміністрацією прозорості та відкритої діяльності у екологічній сфері.



Матвієнко В.В.